
    
 

 

Datum:02.03.2026 

 

ZAPISNIK 

 

sestanka SŽPS OO Zidani Most, ki je potekal dne 17.02.2026, ob 19:00 uri v šolski sobi 

postaje Zidani Most. 

 

Prisotni člani: Jernej Kosem, Jernej Flis, Matej Lisec, Sergej Sumrak, Žan Tržan, Darko 

Žerjav, Januš Prašnikar 

Blagajničarka: Tatjana Tržan 

Upravičeno odsotna: Dušanka Dušič 

 

 

Uvodoma je predsedujoči Januš Prašnikar pozdravil vse prisotne ter ugotovil, da je OO 

sklepčen in je predlagal naslednji dnevni red: 

 

1. Pregled sklepov in zapisnika prejšnjega sestanka  

2. Poročilo predsednika OO SŽPS Zidani Most 

3. Poročilo volilne komisije  

4. Finančno poročilo blagajničarke OO Zidani Most 

5. Poročilo predsednika NO SŽPS Zidani Most 

6. Finančni načrt za leto 2026 

7. Imenovanje delegatov skupščine SŽPS  

8. Razno 

 

 

  

Zaupniki so se s predlaganim dnevnim redom strinjali soglasno. 

 

1.Pregled sklepov in zapisnika prejšnjega sestanka 
 

Sklep št. 89/2025: 

Delegate Skupščine SŽPS se imenuje na enem od prihodnjih sestankov.          

Je v fazi realizacije. 

 

Sklep št. 92/2025: 

OO SŽPS Zidani Most mora v najkrajšem možnem času razpisati nadomestne predčasne 

volitve za predsednika NO OO SŽPS Zidani Most. 

Je realiziran.  

 

Sklep št. 1/2026 : 

Sprejme se zapisnik z dne 08.12.2025 v predlagani vsebini, vključno s pregledom 

realizacije sklepov. 

Je realiziran. 

 

Sklep št. 2/2026 : 

Sprejme se poročilo predsednika OO SŽPS Zidani Most. 

Je realiziran. 



    
 

 

Sklep št.  3/2026 :  

OO SŽPS imenuje volilno komisijo v sestavi TATJANA TRŽAN-predsednica 

(namestnik Jernej Flis) , član JERNEJ KOSEM (namestnik člana Matej Lisec), član 

DUŠANKA DUŠIČ (namestnik člana Sergej Sumrak) za izvedbo volitev predsednika 

NO SŽPS Zidani Most. 

Je realiziran.  

 

 

V zvezi s tem je bil soglasno sprejet 

 

SKLEP št. 4/2026 : 

Sprejme se zapisnik z dne 08.01.2026 v predlagani vsebini, vključno s pregledom 

realizacije sklepov. 

 

 

2. Poročilo predsednika OO SŽPS Zidani Most 
 

Stanje članstva na dan 16.01.2026, po prejemu obvestila iz tajništva SŽPS, je bilo 118 članov, 

včeraj, dne 16.02.2026, je prispela še ena odstopna izjava iz strani sedaj že bivšega člana 

zaposlenega v gradbeni sekciji. Vzrok izstopne izjave je bil v tem primeru članstvo v dveh 

sindikatih. 

Torej po trenutni evidenci na dan sestanka OO Zidani Most šteje 117 članov. 

 

V začetku meseca januarja je bil v Radečah koncert godbe Slovenskih železnic.  

Karte za omenjeni koncert so bile na voljo preko g. Mirana Prnaverja, kot je bilo posredovano 

iz tajništva glavne pisarne SŽPS.   

 

V mesecu marcu je predviden pričetek novega teoretičnega izobraževanja za poklic 

prometnik.  

 

V OO Zidani Most imamo v zadnjem obdobju kar nekaj upokojitev naših članov. V mesecu 

decembru preteklega leta je zadnjo izmeno oddelal Karli Milič na postaji Sevnica, v mesecu 

januarju Jože Plazar na postaji Zidani Most in Stanislava Jurkošek, ki je službovala na postaji 

Dobova kot tehnična referentka. V mesecu marcu oddelata zadnjo izmeno Božo Piberčnik na 

postaji Trbovlje in Tatjana Tržan na potniški blagajni postaje Zidani Most.  Pri vseh 

omenjenih sem se in se bom kot predstavnik in predsednik OO SŽPS Zidani Most udeležil pri 

˝odhodnici˝ v upokojitev.  

Člani ki so v našem sindikatu minimalno deset let, prejmejo od OO tudi na novo oblikovano 

svečano plaketo za dolgoletno članstvo v sindikatu, katere za naš OO izdeluje Artes Studio iz 

Sevnice. 

 

14.03.2026 je organiziran izlet ob praznovanju mednarodnega dneva žena za vse članice 

SŽPS. Letošnja organizacija izleta je pod okriljem OO KOPER.  

Izlet bo potekal po programu, ki ga je predstavil OO Koper. Ogled Divaške jame, kraškega 

roba in Črnega Kala ter zaključek izleta v Marezigah s programom ter večerjo in skupnim 

druženjem. Vsem članicam OO Zidani Most je bilo poslano vabilo z vsemi pripadajočimi 

podatki. Pozivam naše članice, da se prijavijo v čimvečjem številu na omenjeni izlet.  

 



    
 

16.05.2026 bo v Zbiljah potekalo tradicionalno športno druženje, ki organizira glavna pisarna 

SŽPS. 

 

Letni načrt OO Zidani Most: 

V letošnjem letu bomo sledili uveljavljeni shemi dogodkov iz preteklega leta. Za prihodnje 

leto bomo v sklopu letošnjih druženj nabirali mnenja za prihajajoča druženja.  Torej OO 

Zidani Most ima v letošnjem programu dela oz. druženj planirane naslednje dogodke: 

-V mesecu septembru pohod s piknikom na Lisci 

-V mesecu oktobru izlet 

-V mesecu decembru tradicionalno srečanje ob zaključku leta. 

 

V dogovoru bomo omogočili (v kolikor bo možnost) tudi delno finaciranje kopalnih kart v 

Aqua romi (Rimske Topljice) , bazen Sevnica, Terme Paradiso (Dobova). Kot preteklo leto v 

izrecnem dogovoru na kakšnem drugem kopališču, glede na lokacijo prebivališča članov. 

 

Predsednik je povedal, da je prejel nekaj pobud in idej za rekreacijo kar nekaj članov našega 

OO ter prisluhnil predlogu za ureditev kart za fitnes. V tej fazi je trenutno dogovarjanje za 

ureditev prenosnih kart za neko določeno časovno obdobje. V kratkem se lahko pričakuje 

odgovor za koriščenja fitnes rekreacije v Ahil fitnesu 24/7 v Sevnici. V kolikor bomo prišli do 

ugodnega dogovora z fitnesom ter bo dovolj zanimanja, bomo uredili prenosljivo karto. 

 

Vsekakor pa ni izključeno, da se še kakšen dogodek (npr.: bowling itd...) ne doda v 

programsko shemo letošnjega leta na zadostno pobudo in primeren odziv. O dodatnih 

možnostih in ugodnosti za naše člane bomo obravnavali na prihajajočih sejah. 

     

Po podanem poročilu predsednika je bil soglasno sprejet. 

 

SKLEP št. 5/2026 : 

Sprejme se poročilo predsednika OO SŽPS Zidani Most. 

 

3. Poročilo volilne komisije  
Poročilo je podala predsednica volilne komisije Tatjana Tržan, ki je dejala, da so na podlagi 

sklepa št. 3/2026, na dan 13.01.2026 v OO Zidani Most razpisane volitve za predsednika NO 

OO SŽPS Zidani Most. Rok za oddajo prijav je bil do 29.01.2026. Prispela je ena 

kandidatura. Na podlagi tega postopek volitev ni bil potreben in je bil kot edini kandidat 

imenovan za predsednika NO OO SŽPS Darko Žerjav. Zapisnik volilne komisije o rezultatu 

volitev je bil posredovan vsem članom OO in objavljen na službenih mestih.  

 

Vsi prisotni so novemu imenovanemu predsedniku NO OO SŽPS Zidani Most čestitali, ter 

mu zaželeli uspešno opravljanje funkcije.  

 

Po poročilu predsednice volilne komisije so zaupniki soglasno sprejeli naslednji sklep: 

 

SKLEP št. 6/2026 

Sprejme se poročilo predsednice volilne komisije OO SŽPS Zidani Most, na osnovi katerega 

je imenovan za predsednika NO OO SŽPS Zidani Most Darko Žerjav.  

 

 

 



    
 

4. Finančno poročilo blagajničarke OO Zidani Most 
 

(Finančno poročilo blaganjničarke za leto 2025 OO Zidani Most je v prilogi št.1 originala 

tega zapisnika v arhivu OO Zidani Most). 

 

Blagajničarka Tatjana Tržan je podala finančno poročilo za leto 2025.  

Poslovanje OO je bilo v letu 2025 pregledno, transparentno in finančno vzdržno.  

Letni plan 2025 je bil v smislu poslovanja presežen za 69,87€.  

Tudi prenos sredstev iz leta 2025 je bil planirano prilagojen v letni plan za leto 2026. 

 

Po predanem poročilu blagajničarke OO Zidani Most se sprejme naslednji sklep: 

 

SKLEP št. 7/2026 

Sprejme se finančno poročilo blagajničarke OO Zidani Most.  

 

5. Poročilo predesednika NO OO SŽPS Zidani Most 
 

(Poročilo predsednika NO OO SŽPS Zidani Most je v prilogi št.2 originala tega zapisnika v 

arhivu OO SŽPS Zidani Most)  

 

Poročilo predsednika nadzornega odbora OO ZŠPS Zidani Most za leto 2025 

 

1. Po skrbnem pregledu dokumentacije materialnega – finančnega poslovanja OO SŽPS 

Zidani Most nisem zasledil nikakršnih odstopanj med evidentiranimi prihodki in 

evidentiranimi odhodki v poslovanju OO SŽPS Zidani Most. 

2. Vsi prihodki v letu 2025 (članarine, dotacije, vračila) so natančno in skladno 

evidentirani. 

3. Vsi odhodki v letu 2025 so natančno evidentirani ter dokazljivo upravičeni s 

priloženimi dokazili (prejeti računi, potni nalogi, dnevnice). 

4. Za vse odhodke in prihodke, torej za vsako spremembo stanja na poslovnem računu, ki ga 

ima OO SŽPS Zidani Most odprtega pri Delavski Hranilnici d. d. Ljubljana, je izdan izpis 

prometa in stanje na omenjenem poslovnem računu. 

5. Poslovanje v letu 2025 je bilo negativno v višini 69,87e, kar je, glede na višino prenosa 

sredstev iz leta 2024 (4.949,16 e), zanemarljiva vrednost in glede na planirane odhodke v letu 

2025 (18.949,16 e) ne predstavlja relevantnega odstopanja. 

6. Finančni plan za leto 2026 je, glede na višino prenosa sredstev iz leta 2025 (4.879,29e) in 

pričakovano višino prihodkov iz naslova članarin in dotacij (15.000 e), zastavljen realno in v 

okvirih materialnih zmožnosti OO SŽPS Zidani Most, tako na prihodkovni kot na odhodkovni 

strani. 

7. Izpostavljam natančno in dosledno opravljeno delo blagajnika OO SŽPS Zidani Most, 

gospe Tatjane Tržan. Tako opravljeno delo bistveno pripomore k transparentnosti in 

smotrnosti poslovanja ter posledično k lažjemu in bolj učinkovitemu nadzoru uporabe in 

porabe sredstev OO SŽPS Zidani Most. 

 

Predsednik NO je na seji povedal, da sta kot članici NO bili imenovani Karla Martinšek in 

Irma Selimović.  

 

Po predanem poročilu predsednika NO OO SŽPS Zidani Most zaupniki sprejeli naslednji 

sklep: 



    
 

 

SKLEP št. 8/2026 

Sprejme se poročilo predsednika NO OO SŽPS Zidani Most. 

 

6. Finančni načrt za leto 2026 
 

Blagajničarka Tatjana Tržan je predstavila finančni načrt za leto 2026. Načrt je zastavljen in 

predstavljen smiselno, na katerega ni bilo pripomb. Predvidena poraba sredstev je 

transparentna in v okvirih zmožnosti OO. 

 

(Finančni načrt OO je v prilogi št.3 originala tega zapisnika v arhivu OO SŽPS Zidani Most). 

 

Blagajničarka Tatjana Tržan je že v pričetku našega mandata najavila, da bo v začetku 

letošnjega leta po opravljenih delih( Finančno poročilo za leto 2025 in finančni načrt 2026) 

predala mesto blagajnika OO Zidani Most nasledniku zaradi upokojitve.  

 

To mesto je po predhodnem dogovoru prevzel po zaključku tega sestanka Žan Tržan.  

 

Po predstavitvi finančnega načrta je bil soglasno sprejet naslednji sklep: 

 

SKLEP št.9/2026 

Sprejeme se finančni načrt OO SŽPS Zidani Most za leto 2026 in hkrati se s tem sklepom za 

novega blagajnika OO SŽPS Zidani Most imenuje Žan Tržan.  

 

7. Imenovanje delegatov skupščine SŽPS 
 

Na podlagi sprejetega sklepa št.89/2025(imenovanje delegatov skupščine...) se na današnji 

seji imenujejo delegati skupščine SŽPS.  

  

Po imenovanju delegatov skupščine se sprejeme naslednji sklep: 

 

SKLEP št. 10/2026 

Za delegate skupščine SŽPS Zidani Most so bili iz OO ZM imenovani naslednji kandidati: 

Jernej Kosem, Jernej Flis, Matej Lisec in Januš Prašnikar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    
 

 

 

7.RAZNO 

 

Pod to točko je potekala splošna razprava o delovanju našega OO. 

Vsi člani OO Zidani Most smo bili mnenja, da je v prihodnje potrebno poizvedeti in pridobiti 

predloge članov za shemo programa za leto 2027 za različna druženja in dogodke. Druženja 

morajo postati zanimiva za vso strukturo članstva OO. Na ta način lahko pristopimo k 

prevetritvi prihajajočih programov v smiselnih zmožnostih OO.  

 

Skrbniku spletne strani SŽPS so bili poslani tudi osveženi podatki našega OO Zidani Most.  

 

Na sestanku GO SŽPS bo zastavljeno vprašanje tudi glede planinskih izletov, ki so potekali v 

prejšnjih letih. Še vedno je dosti zanimanja iz strani naših članov. 

 

Na tem mestu se zahvaljujem naši dosedanji blagajničarki Tatjani Tržan za delo, katerega je 

skrbno in vestno opravljala od začetka do konca imenovanja funkcije, ter za vso nesebično 

pomoč in nasvete ob pričetku dela  predsednika OO Zidani Most.  

 

 

 

 

 

 

 

Zapisal predsedujoči sestanku Januš Prašnikar 

  

    

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


